

Az ünnepségen köszöntötték az idei évben jubiláló kollégákat is

# Elismeréseket kaptak a halasi kórház dolgozói

**Kitüntetések és elismerő okleveleket adtak át tegnap az egészségügyben dolgozóknak a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház a Szegedi Tudományegyetem Oktatókórháza Semmelweis-napi ünnepségén. Hagyományosan ekkor köszöntik a 20, 25, 30, illetve 40 éves jubileumukat ünneplő munkatársakat is.**

Mester-Horváth Nikolett  
nikolett.mester-horvath@mediaworks.hu

**KISKUNHALAS** A halasi kórház az intézmény udvarán tartotta idei Semmelweis-napi ünnepségét tegnap délután. Dr. Szepesvári Szabolcs főigazgató köszöntőjében felelevenítette a világvjárvány uralta elmúlt hónapok legfontosabb történéseit, kiemelve a halasi dolgozók megfeszített, példaértékű munkáját.

- A hatékony megvalósítás miatt akár naponta újraterveztünk. Kiürítettük a felnőtt-fertőzőosztályt és a pszichiátriát, hogy kialakítsuk a járványkórházunkat, majd a kormány bejelentette, hogy intézményünk telephelyként létrehoz egy mobil járványkórházat is. Olyan helyzet alakult ki, mely minden nap új kihívások elé állított minket és azt tapasztaltuk, hogy mindenki teljes odaadással próbált ennek megfelelni. Köszönjük ezt minden munkatársunknak - mondta a főigazgató.

Szepesvári Szabolcs köszöntőjében emlékeztetett,



Vicai Zsolt, Horváthné Komlós Anna és dr. Egri Antal vehették át ebben az évben a Kiskunhalas Város Egészségügyéért díjat **A szerző felvétele**

hogy ezen a napon mindig az anyák megmentőjeként ismert világhírű magyar orvos, Semmelweis Ignác előtt tisztelegnek, akinek felfedezése idén újra reflektorfénybe került.

- Ismét a világ középpontjában van a kézművészet fontossága. Egy pandémia kapcsán

nemcsak az egészségügyi szakdolgozók, hanem minden ember kézfertőtlenítésének szerepe felértékelődött. A végtelenül egyszerű, bárhol, bárki által hozzáférhető és elvégezhető mozdulatsor, a kézművészet miatt már nemcsak az édesanyák, hanem az emberiség megmentője-

ként is emlékezhetünk Semmelweis Ignácra 2020-ban - fogalmazott.

Az ünnepségen beszédet mondott még Bányai Gábor országgyűlési képviselő és Fülöp Róbert polgármester, akik méltatták az egészségügyben dolgozók elhivatott munkáját és hálájukat fejezték ki a ve-

szélyhelyzet ideje alatt tanúsított helytállásukért.

Az ünnepi beszédek után átadták a kitüntetések a halasi kórház munkatársainak. A település képviselő-testülete legutóbbi zárt ülésén döntött a Kiskunhalas Város Egészségügyéért díj odaítéléséről, melyet a tegnapi ünnepségen Fülöp Róbert és Szepesvári Szabolcs adtak át a díjazottaknak. Idén a rangos elismerést dr. Egri Antal, a felnőtt-fertőzőosztály vezető főorvosa, Horváthné Komlós Anna titkárságvezető, valamint Vicai Zsolt rendészeti vezető vehette át.

Tíz dolgozó Semmelweis-emléklapot kapott, míg tizenöt dolgozó főigazgatói dicséretben részesült. Törzsgárdajutalmat vehettek azok, akik épp Semmelweis-napon ünneplik 20, 25, 30, illetve 40 éves jubileumukat. Köszöntötték azokat is, akik a tavalyi ünnepség óta eltelt egy évben jubiláltak.

Az év ápolója díjat idén Kollárné Bende Anikó vihette haza. A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Semmelweis-napi elismerő oklevelében három, míg Megyért díjában négy szakember részesült. A Magyar Ápolási Egyesület Országos Vezetősége Elismerő díszoklevél kitüntetéssel adományozott Dittmayer Péter ápolási igazgatónak.

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

**BAON.hu**